

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	Pabianice
NO_DOC_EXT:	2018-058870
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	efila@um.pabianice.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Gmina Miejska Pabianice reprezentowana przez Prezydenta Miasta Pabianic Grzegorza Mackiewicza
ul. Zamkowa 16

Pabianice

95-200

Polska

Osoba do kontaktów: Edyta Fila- Wyleżych- Urząd Miejski w Pabianicach

Tel.: +48 422254600

E-mail: efila@um.pabianice.pl

Faks: +48 422254669

Kod NUTS: PL712

Adresy internetowe:

Główny adres: www.nowy-bip.um.pabianice.pl

I.1) **Nazwa i adresy**

Gmina Miejska Pabianice reprezentowana przez Prezydenta Miasta Pabianic Grzegorza Mackiewicza
ul. Zamkowa 16

Pabianice

95-200

Polska

Osoba do kontaktów: Edyta Fila- Wyleżych- Urząd Miejski w Pabianicach

Tel.: +48 422254600

E-mail: efila@um.pabianice.pl

Faks: +48 422254669

Kod NUTS: PL712

Adresy internetowe:

Główny adres: www.nowy-bip.um.pabianice.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu w ramach projektów „Modernizacja i rozwój komunikacji miejskiej w Pabianicach” oraz „Łódzki Tramwaj Metropolitalny: etap Pabianice – Ksawerów”

Numer referencyjny: ZPK.271.6.2018

II.1.2) **Główny kod CPV**

71247000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie usług polegających na pełnieniu funkcji Inżyniera Kontraktu dla projektów:

a) „Modernizacja i rozwój komunikacji miejskiej w Pabianicach” – Nr Umowy o dofinansowanie projektu: UDA - RPLD.03.01.01-10-0003/17

b) „Łódzki Tramwaj Metropolitalny: etap Pabianice – Ksawerów” Nr Umowy o dofinansowanie projektu: UDA - RPLD.03.01.02-10-0004/17.

Inżynier będzie kompleksowo zarządzał wszystkimi robotami, usługami i dostawami niezbędnymi dla realizacji projektów, określonymi w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

Szczegółowy zakres usług zawiera Opis Przedmiotu Zamówienia, stanowiący załącznik nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/04/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: Pabianice

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-053794

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 072-159697

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 09/04/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Zamawiający dopuszcza łączenie funkcji osób z lit. b)-c); d)-e); f), i), j), g), i), j), k), l), m) ;

Powinno być:

Zamawiający dopuszcza łączenie przez tę samą osobę nie więcej niż dwóch funkcji w sposób następujący:

jedna osoba może łączyć dwie z trzech funkcji wymienionej w lit. a, g i l, kolejna osoba może łączyć dwie z trzech funkcji wskazanych w lit. b, c i m, kolejna osoba może łączyć funkcje wskazane w lit d i e, kolejne osoby mogą łączyć dwie z czterech funkcji wskazanych w lit. f, i, j, k

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 22/07/2018

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 23/07/2018

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 24/05/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 25/05/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 24/05/2018

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 25/05/2018

Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**